1.  Израчунај :   

                       5  +  3  =                                     7  +  3  =                                     6  +  0  = 

                       2  +  7  =                                     3  +  6  =                                     4  +  6   = 

                       8  -  2  =                                      8   -  0  =                                    10  -  8   = 

                       9  -  4  =                                      7   -  4  =                                     9  -   6   = 

2.  Упиши број који недостаје : 


     3  +         =  10   
+  4  =  8                10  -           =  3                          - 3  =  6 

                      
     6  + 
 =  8
+  6  =  6
8  -  
=  5 

        - 7  =  0             
 

 

     1  + 
=  7            
+  0  = 7
           7  -  
=  2

    -  3  =  7 

3.   Израчунај и допуни тако да једнакост буде тачна : 
     8  -  
=  2  +  4                  9  -  1  =  10  -  

         9   -  3  = 

-  3 

4.  Који број морамо додати броју  3 да добијемо број 8 ?

   РАЧУН: _____________________ 

   ОДГОВОР: ____________________________________________________________ 

5.  Од којег броја морамо одузети број 7 да добијемо број 2 ?

   РАЧУН: _____________________ 

   ОДГОВОР: ____________________________________________________________ 

6.  Израчунај: 
       9 – 2 – 3 = ________________________                 4 + 6 – 5 =______________________                          
8  - 3 + 4 = ________________________         
